

迎“烤”验,机修人“蒸”战一线

走进高温岗位

8月9日上午,安庆铜矿机修厂维修车间内,火花飞溅,弧光闪烁……

5月底,该厂接到矿部安排的此次任务。选矿车间浮选机槽体15槽的制作任务,不仅考验了员工们的技艺,更考验了他们的耐力和毅力。

全部“满”焊,为了保证焊接质量,焊接人员需要进入槽体内进行作业,槽体高度有2.3米,工业电风扇的风根本吹不进去。

难。经过两个半多月的连续奋战,目前已接近尾声。摸着亲手制作的槽体,员工胡羽友微笑着说:“这每一道焊缝都是我们劳动的结晶,每一滴汗水都是我们辛勤的见证。”

“蒸”战高温,“汗”卫设备运转顺畅

8月9日9时许,气温直逼35摄氏度。铜冠电工漆包线分厂漆包线高速机旁一片繁忙检修景象,工友们提着检修包穿梭在机台与检修班之间。

看电缆线是否损坏,确认无误后开始对设备运转功能进行测试。”阮友贵介绍,这样的机台维保检修,他和工友们单个工作日需弯腰爬上爬下机台60多次。

房”。检修完一台设备。阮友贵和工友们的衣服是湿了又干,干了又湿。

正气丸等防暑降温物资。分厂在认真做好高温期间现场生产组织和安全管理工作的同时,合理安排高温时段各机台作业、休息时间。

铜冠建安第二建筑工程事业部推进我市重点项目建设

本报讯 日前,笔者来到由铜冠建安公司第二建筑工程事业部承建的鹤山公园项目建设现场,多辆运输车往来穿梭,挖掘机、压路机等各种大型机械设备轰鸣声此起彼伏,工人们正在进行基坑开挖施工,施工现场繁忙有序。

铜陵铜箔公司—QC成果获省三等奖

本报讯 8月7日至11日,由安徽省质量管理协会、安徽省总工会、安徽省妇女联合会及安徽省科学技术协会联合主办的2023年安徽省质量管理小组成果交流会暨成果发表赛在六安市召开,来自全省16个市,10多个行业推荐的585个QC小组共同参与此次交流会评比。

天马山矿业公司开展新员工入职培训

本报讯 近日,天马山矿业公司帮助新员工尽快转变角色,融入新岗位,熟悉新环境,让新员工了解公司企业文化,熟悉公司规章制度和业务概况,组织开展2023年度新进员工入职专项培训。

金隆铜业公司有序做好防暑降温工作

本报讯 “大家注意,放铜完成后,一定要将降温服的定制冰块放进冰柜,进行更换续冷,确保新一轮作业能够正确无误安全使用。”

冬瓜山铜矿开展矿山防盗专项行动

本报讯 近日,冬瓜山铜矿为确保矿山设备财产安全,保障矿山正常生产秩序,切实打击矿内及输送管道沿线各类盗窃行为,大力开展矿山防盗专项行动。

图片新闻

战高温 保生产



8月8日,铜陵铜矿分公司选矿车间员工正在排除筛分器设备故障。时至立秋,天气却依然持续着“烧烤”模式。为不影响生产进度,保证设备安全,该分公司全体员工在做好防暑降温和安全防范的基础上,在各自岗位上与时间赛跑,为实现年度目标任务全力以赴。

张霞 摄影报道

铜冠信步合金公司扎实开展主题教育推动高质量发展

本报讯 自今年池州铜冠信步合金公司党支部成立以来,该党支部把工作落实作为检视主题教育成效的重要标准,融入到生产工艺掌控、市场开拓、期货创效等工作中,为推动铜冠池州公司的高质量发展注入动力。

利用。截至当前,共计节约用电、用气成本60余万元。开展中间合金回炉实验,形成有效搭配措施,无芯炉产出中间合金120余吨,有效降低库存,创效15万余元。

结合,不断开辟新的市场。先让客户进行5吨、10吨的试用,再加大批量,目前华南市场的销售情况逐步好转,销售量大幅增加,为该公司后续发展打下坚实基础。

炎炎烈日下的清凉岗亭

进入8月,气温伴随着矿山生产的热度不断升高,冬瓜山生产区域的门岗工作也日趋繁忙。从清晨到夜晚,进出矿区的运砂车、水泥罐车及各类施工车辆络绎不绝。该矿保卫部的门岗查验队员们认真核对车辆信息和各类设备材料进出单据,精心查验,有序放行,确保矿山生产顺利进行。

夏则进:退役不褪色 岗位展风采

学习身边的榜样

1997年退役参加工作的金冠铜业分公司员工夏则进工作勤勤恳恳,刻苦在骨子里坚韧与奉献的军人品质从未削弱。“退伍不褪色”的他,在冶炼生产的“战场”上依然严谨求实,通过自身的不断努力,熟练掌握岗位操作技能,由“门外汉”蜕变为生产骨干和技术能手。

产。为确保夏季高温生产稳定,夏则进主动顶岗补缺,承担班组设备点检维护工作。无论白天还是夜间,只要有生产或检修需要,他总是第一时间赶到现场配合处置,全力保障设备及生产稳定运行,辛勤汗水换来当月阳极铜产量刷新历史记录。雷厉风行的军人作风,使他深知打铁还需自身硬。为不断提升生产管控促进发展,夏则进采取措施严控还原天然气用量,节约生产成本;建议实施炉体驱动电机降温优化,有效保障夏季设备稳定运行;积极参与车间科研、QC攻关以及智能化车间建设等工作,敢于攻坚、勇于实践,积极解决工艺生产瓶颈,改善作业条件和环境。

人生沉浮业已休,此生无悔入军营。夏则进将“若有战,召必回”的豪情奉献在工作岗位上,但年近半百的他依然秉持着那份敢于担当勇于奉献的壮志,扎根艰苦岗位发挥党员先锋模范作用,以实际行动为企业高质量发展积极贡献力量。



备战技能竞赛

8月10日,铜冠(庐江)矿业公司职工正在演练《桌上冰壶》竞赛项目。为在2023年“中国铜业杯”全国有色金属行业班组长综合管理技能竞赛活动中取得佳绩,该公司组成竞赛队伍将于10月份参加5个项目的竞赛,进一步培养一批知识型、技能型、创新型班组长队伍,为企业发展提供强劲动力。

吴树华 袁军 摄